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Портпаролка високе представнице ЕУ за спољну политику Маја Коцијанчић изјавила је
данас да Еулекс на два прелаза на северу Косова делује у складу са својим мандатом.

  

"Еулекс није прекорачио своја овлашћења и делује потпуно у складу са својим
мандатом," рекла је Коцијанчицехева.

  

Она је у телефонској изјави Тањугу подсетила на изјаву високе представнице ЕУ Кетрин
Ештон која је поздравила обнављање промета робе из централне Србије ка Косову.

  

Коцијанчић се није сложила са тврдњама званичника у Београду да се договор о
царинским печатима није односио на решавање питања прелаза Брњака и Јариња

  

"Ово је имплементација договора (Београда и Приштине) о царинским печатима од 2.
септембра," тврди она.

  

"Косово је од 2000. године јединствено царинско подручје и у том контексту за нас је
вазно да је решено питање печата и да се то сада може имплементирати. Проблем на
терену је био да је због непотпуног царинског система било више криминала и проблема
какви не би смели постојати," напомиње Коцијанчић.
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Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон саопштила је
јуче да су Еулекс и Кфор на северу Косова почели да примењују "нове договоре о
царини" и изразила задовољство обнављањем промета робе из централне Србије ка
Косову.

  

Ештон је објаснила да ће "операције" на административним прелазима на северу Косова
спроводити "квалификовани погранични полицајци и царински стручњаци Еулекса, у
складу са својим извршним мандатом".

  

У саопштењу се такође наводи да примена договора о царинским печатима "не
прејудицира питање статуса" Косова, већ је тај договор о "слободној трговини и
побољшању владавине права на Косову".

  

Она међутим није објаснила због чега је Приштини дозвољено да на прелазе пошаље
косовске царинике и полицајце упркос статусној неутралности поменутог договора.

  

(Танјуг)
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